



## **В Усть-Лабинске следователи организовали проверку информации о применении физической силы педагогом к ученикам**

В средствах массовой информации были опубликованы сведения о том, что в одной из школ Усть-Лабинска учитель наносил удары ремнем учащимся. По данному факту Усть-Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по краю была незамедлительно организована доследственная проверка.

Согласно полученным данным, один из учителей средней школы во время учебного процесса нанес двум ученикам 6 класса несколько ударов ремнем, используя, как повод для применения силы их непослушание.

В настоящее время следователем проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По окончании проверки будет принято процессуальное решение. Ход и результаты проверки поставлены на контроль в следственном управлении СКР по краю.

23 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1760248>